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59. ro¢nik MO Zadania tuloh krajského kola kategorie Z9

(Sutaz sa konala v stredu 24. marca 2010.)

1. Pani uéitelka potrebovala vymysliet priklady na rovnice do pisomky. Preto si vypisala
vSetky rovnice tvaru

Q-xz+ & =13,

kde © a & su jednociferné prirodzené ¢isla. Zo vsetkych rovnic vybrala tie, ktorych
koreni bol 3. V pisomke dala do kazdej skupiny jednu z nich. Kolko najviac skupin
mohla mat? (K. Pazourek)

2. Pocet domécich a dochadzajucich ziakov skoly je v pomere 3 : 1. Doméci chodia
peSo. U dochadzajucich je pomer poctu tych, ¢o vyuzivaju verejnt dopravu, a tych,
¢o jazdia sami na bicykli alebo s rodi¢mi autom, 3 : 2. U verejnej dopravy je pomer
tych, ¢o jazdia vlakom, a tych, o autobusom, 7 : 5. Dalej vieme, Zze pomer tych, ¢o
dochadzaju na bicykli, k po¢tu tych, ktorych vozia rodi¢ia autom, je 5 : 3. O kolko viac
ziakov dochéadza vlakom ako vozia rodicia, ked verejnou dopravou ich dochadza 247
Kolko je ziakov skoly? (M. Volfova)

3. Dostali sme kocku, ktorad mala dizku hrany vyjadrent v centimetroch celym ¢islom
zvysku na kocodcky s hranou dlzky 1cm. Tieto kococky sme roztriedili na styri kopky.
Na prvej boli kocdcky s jednou zltou stenou, na druhej s dvomi zltymi stenami a na
tretej s tromi. Na Stvrtej kopke potom boli kococky bez zltej steny. Uréte dlzku hrany
povodnej kocky, ak viete, ze aspon jedno z nasledujtcich tvrdeni je pravdivé:

e Pocty kocdcok v prvej a stvrtej kopke boli v pomere 4 : 9.

e Na prvej kopke bolo trikrat viac koc6cok ako na druhej.

(L. Simiinek)

4. V rovnostrannom trojuholniku ABC' lezi pravidelny Sestuholnik K LM NOP tak,
ze body K, M, O su postupne stredmi stran AB, BC a AC. Vypocitajte obsah
Sestuholnika K LM NOP, ak obsah trojuholnika ABC' je 60 cm?. (K. Pazourek)



